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Referat fra TELEFON bestyrelsesmøde den 31. marts 2020 
 

 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Gunnar Nielsen, Kim  

  Thomsen og Eivin Christensen  
Afbud  :  

Referent  : Sanne Nielsen  
Næste møde : Formanden sender datoforslag  

    

 

 

1: Generalforsamling – Skal vi melde ud, at vi holder en generalforsamling efter 
sommerferien, eller skal vi kører igennem til næste år? 

 
Bestyrelsen er enige om, at der skal afholdes en ordinær generalforsamling når 
situationen tillader det. Idet generalforsamlingen grundet Covid19 blev udskudt, 
afholdes den kommende generalforsamling med samme dagsorden og med de indkomne 
punkter, der blev fremsendt i første omgang.  
 
2: Kontingenter – Eivin har sendt os en liste med manglende betalere. Hvad gør vi 
nu? 
 
Der er dags dato 30-35 medlemmer der endnu ikke har betalt deres ØKG kontingent. 
Eivin sender 2. rykker ud medio april inkl. rykkergebyr. Medlemmer der ikke har betalt 
ultimo maj måned sendes til opkrævning via inkasso.    
 
Eivin gav en kort status på økonomien pr. dags dato.  
 
Eivin og Formanden tager efter Covid19 på besøg hos Danske Bank. Eivin laver en aftale 
og finder en dato.  
 
3: Henvendelse omkring containere. Det ser ud til at genbrugspladsen åbner på 
tirsdag. Vi skal sende et svar til Mogens Østergaard. 
 
Genbrugspladserne er nu åbne og vi ser derfor ikke et behov for at behandle 
henvendelsen. Formanden svarer Mogens Østergaard.  
 
4: Hvilke opgaver står først for. Vi skal holde ØKG kørende selvom vi ikke har haft 
generalforsamling. 
 
Hegn ved Tåsigevej, ned til marken; Haderslev Kommune har været og beskåret hegnet 
men Eivin er noget tvivlende på om det udførte arbejde er tilstrækkeligt. Emnet tages 
med på kommende møde med kommunen, hvis hegnet fortsat er for kraftigt. 
 
Kontakt til Ledon ift. stativ til legepladsen mellem Langelandsvej og Lindøvej. 
Legepladsen ved HAB vil de ikke forholde sig til idet det der står der, er af et andet 
mærke. Tilbuddet fra Ledon kommer med mange punkter og delelementer.   
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Aftalen med HAB – Formanden har lavet et udkast som bestyrelsen bedes kommentere 
på. Herefter skal vores advokat kvalificere indholdet. Alle andre små alm. nyttige 
boligforeninger i vores område, og hvor ØKG udfører opgaver, skal ØKG ligeledes have 
aftaler med. Eivin laver en oversigt over foreninger og antal medlemmer heri. 
 
Det store hegn vest for Tåsingevej trænger til et tilsyn. Men der er flere steder der 
trænger til et tilsyn – også ift. fliser. Bestyrelsen drøftede fordele og ulemper ved at 
nedsætte en række vejudvalg eller beboer arb.grupper der kunne komme med forsalg og 
input til bestyrelsen. Emnet genoptages.  
 
Heget ved Hjortøvej/Bjørnøvej – Beboerne har ikke kommenteret på det info brev vi har 
omdelt. Derfor går arbejdet nu i gang.   
 
Udkørsel ved ny bebyggelse er bestilt ved Arkil. Der er ligeledes bestilt asfalt til 3 andre 
steder hvor der skal lappes. 
 
Siden sidste møde har der været møde med beboerne ift. en sikring ved cykel/gangsti 
hvor der krydses mellem Lyøvej og Ærøvej. Formålet er at undgå utilsigtet kørsel.     
 
Ved Bjørnøvej nr. 3 har beboeren ønsket at ændre deres adgangsvej til Hjortøvej.   
 
Formanden sender en hilsen ud i foreningen og ønsker god påske.  
 
5: Møde struktur den næste måned (eller hvor længe dette varer ved ?) 
 
Vi finder en dato efter påske. Formanden fremsender en dato til nyt møde.  
 
6: Evt 
- 

 


